

更好满足群众多层次多元化卫生健康需求

# 建湖院前急救分站在县院启动运行

□纪哉



为进一步完善全县院前急救体系,有效缩短急救服务半径与平均反应时间,更好满足群众多层次、多元化卫生健康需求,6月13日上午,建湖院前急救分站在县人民医院启动运行。建湖县人民政府副县长周成出席会议并讲话,政府办副主任顾仁安参加活动,建湖县卫健委党委书记、主任王育主持启动仪式。

“120急救网络建设涉及千家万户,更关系人民群众身体健康和生命安全,全县5家120急救分站正式挂牌运行,进一步扩充了全县院前急救网络,实现偏远乡镇全覆盖。”周成在讲话中要求全县医务工作者继续坚持“人民至上、生命至上”思想、增强工作责任意识,强化院前急救队伍建设、优化院内外急救衔接,切实锻造出一支“召之即来、来之能救、救则有效”的急救尖兵队伍,努力把所有急救站建成急救病人的生命站、希望站。

王育表示,建湖县卫健系统在市卫健委和县委、县政府的关心领导下,将充分发挥各急救分站的网络优势,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,倾力为建湖人民打造急救“绿色通道”。

“我们从提升院前急救服务质量、规范急救分站运行管理等方面入手,狠抓硬件建设、人员培训、日常管理,持续优化院前急救医疗服务,努力提升群众幸福感、获得感、安全感。”该县九龙口中心卫生院院长李加广就做好急救分站运行作表态发言。

启动仪式上,还举行了5家院前急救分站集中授牌和120救护车集中发车仪式。

县卫健委领导班子全体成员,相关科室负责人;全县各院前急救分站主要负责人、分管负责人,县急救医疗站负责人以及部分医务人员代表参加活动。



筑梦起航 携爱同行

## 盐城倍美口腔为甘肃山区儿童助学圆梦

自从3年前得知甘肃省天水市清水县困难孩子的情况后,倍美口腔医疗机构负责人陈林岗一直惦记在心底,他的甘肃助学之行经过精心准备,在今年启动以来,他立即通过多方联系,对接当地相关部门,希望对山区儿童献出自己的一份力量。

6月12日,盐城市红十字会党组成员兼副会长徐维林,倍美口腔医疗机构负责人陈林岗,原天津市河北区外经贸委主任、经济协作办公室主任周振明,盐城倍美口腔医疗机构运营总监刘以鑫一行四人终于踏上前往清水助学的旅途,他们历时3天、不辞辛苦,走访了清水县12个乡镇22个中小学校500名困难学生,累计捐款110000元。

“少年强,则国强,青少年是国家和民族的未来,希望在全社会的关心关爱下,每一个孩子都能在阳光下健康成长。”他们将每一份爱心传递到每一个孩子的手上,看到孩子们腼腆的笑容,陈林岗表示,虽然这只是微不足道的一点帮助,但希望可以在孩子心中播种下爱的种子,长大后可以为自己的家乡和看到跟自己小时候一样遭遇的孩子也贡献自己一点绵薄之力。让这份纯粹的爱薪火相传下去。

助学之行也受到清水县县委书记马越垠,常务副县长宋贤雄,副县长金学民,县政协副主席曹俊峰,县教育局马志强,县红会安欣,以及本次走访的22个中小学校领导的高度重视和全力配合,此次清水助学之行圆满结束。

在助学活动当中,陈林岗也发现了很多品学兼优但被家庭各种条件束缚的孩子,陈林岗说,愿意无条件资助他们一直完成自己的大学梦,如果可以的话,在寒暑假期间,希望通过地方政府红十字会把孩子接到自己的城市,带孩子出去长长见识,体验一下城市生活,丰富他们的阅历。

在企业不断发展的同时,陈林岗没有忘记回报社会,他始终认为,企业是社会的企业,企业的发展是党和政府以及社会各界支持的结果。作为一名有情怀的企业家,陈林岗更是用真情和实际行动回报社会。

“人要有感恩的心,自己再能,离开政府的支持、社会的扶持和朋友的帮助,都难以成功,当你有能力帮助别人的时候,要奉献爱心,去帮助那些需要帮助的人。”陈林岗表示,努力做好企业的同时,希望未来能够有更多的机会积极回报社会。

十多年来,陈林岗一直行走在公益的路上。组织健康义诊走进街道、社区,为居民进行口腔知识科普和检查,组织健康义诊走进军分区、空军部队、边防军、公安干警、机关及企业等,为边防军、公安干警、机关干部及企业员工进行口腔知识科普和检查;他积极参与各类公益活动,6·23特大龙卷风发生后,他立刻前往支援,探望并捐助阜宁板湖镇前旺小学的21位留守儿童;参加毓龙街道组织的“救急难互助会”活动,并捐赠20万元医疗救助基金;将每年15%的利润拿出来成立“爱心基金会”,帮助更多需

要帮助的人……多次前往贵州、四川、陕西、甘肃等偏远山区捐款赠物“爱心助学”,为留守儿童累计捐款数百万元,为当地儿童送上一份爱心,播下希望的种子。

辛闻 文/图



爱心助学活动现场。